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Передмова

Світовий ринок готельних і ресторанних послуг постійно змінюється, має дина-
мічну структуру, розвивається у взаємодії з іншими ринками товарів та послуг, відчу-
ваючи вплив з боку ринкового середовища. На світовому ринку готельних і ресторан-
них послуг часто відбуваються структурні зміни пропозиції і попиту, різкі коливання 
цін, змінюється фірмова структура, з’являються нові види угод, здійснюється дивер-
сифікація послуг. Розвиток в Україні ринкових відносин, формування сучасної моделі 
економічного зростання супроводжується невпинною інтеграцією у світову систему 
господарювання. На шляху інтеграції країни до світового економічного простору го-
ловним завданням є створення оптимальних умов взаємодії з зовнішніми ринками, 
у тому числі готельних і ресторанних послуг. Це потребує підготовки фахівців, які б 
володіли теоретичними знаннями законів, закономірностей та факторів розвитку сві-
тового ринку готельних і ресторанних послуг, особливостей його кон’юнктури, прак-
тичними навичками моніторингу, розробки стратегії виходу та закріплення на цьому 
ринку з наданням пріоритету національним інтересам.

Важливу роль у підготовці таких фахівців посідає навчальна дисципліна „Моні-
торинг світового ринку готельних і ресторанних послуг”, яка відноситься до блоку 
професійної та практичної підготовки студентів напряму 6.140101 „Готельно-ресто-
ранна справа” освітньо-кваліфікаційного рівня „бакалавр”. Актуальність вивчення 
дисципліни обумовлена багатоаспектністю питань функціонування світового ринку 
готельних і ресторанних послуг, особливостями технології моніторингу та викорис-
тання його результатів у тактичному і стратегічному плануванні підприємницької ді-
яльності готельних підприємств і ресторанних закладів на ринку.

Навчальний посібник містить структурно-логічні блоки для проведення лекцій, 
практичних, семінарських занять і виконання самостійної роботи щодо кожної теми 
та відповідні списки рекомендованої літератури, комплексні розрахунково-аналітич-
ні завдання та ситуації для самостійного вирішення, тестові завдання, завдання для 
самоконтролю оволодіння навчальним матеріалом, індивідуальні навчально-дослід-
ні завдання для самостійного виконання, термінологічний словник ключових понять 
з визначенням їх сутності, загальний список рекомендованої літератури. Зазначені 
матеріали спрямовані на методичне забезпечення вивчення дисципліни, урізноманіт-
нення форм роботи студентів у цьому напрямі.

Навчальний посібник надає можливість студентам грунтовніше сприймати лек-
ційний матеріал, системно і всебічно готуватися до семінарських та практичних за-
нять, самостійно досліджувати процеси, що відбуваються на світовому ринку готель-
них і ресторанних послуг.
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